

Odun skupnosti Egbé Òrìṣà, združen z odunom, posvečenim belim orišam

Kolektivno bomo častili oriše, ki jih je razkrila duhovna usmeritev z božansko modrostjo Ifa za Duhovno skupnost Oriš - energij narave. Hkrati bomo častili oriše, ki jih je razkril odu za letošnje leto in ki nas bodo v tem letu izdatno podpirale na naši skupni kot tudi individualni poti vsakega posebej.

Oriše, ki so bile razkrite med duhovnim posvetom z božansko modrostjo Ifa za Duhovno skupnost Oriš - energij narave in zaščitnice delovanja skupine Ire, so: Ešu, Obatala, Ogun Agbede, Oja, Ošun, Šango, Ajon, Egbe, Egungun in Ijami Ošorongá.

Ob daritvah prosite oriše za nevtralizacijo vseh negativnih energij, da bo vaš Ori funkcionalen in zaščiten ter da bo z modrostjo in umirjenostjo, pogumno in pravočasno, usklajeno z ritmi narave, s podporo vidnega in nevidnega sveta uspel vse ašeje oriš uporabiti za izboljšanje življenja.

Katere oriše je za tekoče leto razkrila duhovna usmeritev z božansko modrostjo Ifa, boste izvedeli na dogodku. Ob daritvi naj bo med vašimi prošnjami tudi ta, da se duhovna usmeritev s kolektivne ravni na najboljši možen način prenese tudi na vašo individualno raven, skladno z vašimi potrebami in izzivi, tako z namenom preventivnega delovanja kot tudi v zaščitnem in kurativnem smislu.

Med plesom se bo aše oriš, ki so letos še posebej pomembne za nas, manifestiral tudi prek ašojev teh oriš.

Hkrati bomo kolektivno častili oriše, ki naš Ori odrešijo trpljenja, ga napolnijo z mirom, umirjenostjo, razumevanjem in čistostjo. Pomagajo nam razumeti in sprejeti vse, kar sodi v naša življenja, in zavrniti tisto, kar ne sodi k nam. Nadgradijo naš značaj, da smo sposobni biti koristni in tolerantnejši. Bogatijo naše vrline, s katerimi dosežemo prestiž v življenju, ki nas vodi do materialnega izobilja. Blagoslovijo nas z ašejem, da uspemo vse to ohranjati ter da bolje razumemo življenje in vse različnosti človeških značajev, kar nas naredi bolj sposobne preživeti v tem modernem dinamičnem svetu. Naredijo nas bolj sposobne kvalitetno preživeti svoj čas.

Naj naštejemo nekatere bele oriše: Obatala, Oke, Jemandža, Adže, Olokun, Olosa, Ola, Oronmijon in Odudua, ob katerih mi vedno častimo tudi orišo Egbe.

Med plesom se bo aše oriš Obatala, Jemandža, Adže in Egbe manifestiral tudi prek ašojev teh oriš.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosim, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.